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MATEMATH
N amaae

YPABHEHUA
x+5=12 x—-15=27
x=12-5 x=27+15

xX=42

4-a=12
a=12: 4
a=3

45:c=9
c=45:9
c=5

ANFEGPA. YPABHENMR
. ANHERHGIE YPABHERNA C OAHON NEPEMERHOR

X=2+Tx==4x-5
Bx+d4x= ~-5+2
12x=-3

Orser: - 1

=5 3
e i 3

| OCOBbIE CNYYAM
Bx—-5=3(2v+1)-8
Bx-5=6x+3-8
Bx—-6x=-5+5
0-x=0
KOPHEM ypaBHEeH!s
asnserca nwwboe yucno

1. YNpOCTUTL KaXAYlo YacTb YpaBHEeHUs

2.NepeHecTu cnaraembie, cogepxaluime nepemeH-
HY10, B OflHY 4acCTb YpasHEHUA, cnaraembie,
He cofepXalue NepemMeHHyIo, — B ApYryio YacTs
3.MonyunTs ypasHeHue Buaa kx = m
4 Pasnenutb o6e 4acTu ypaBHEHUA Ha uncno k

(ecnm k = 0), nonyuunTb ypasHeHue x = %

e

6x+9 +6x=16x

9=4x

=9
24

.

Rt
Oreer: 2

Bx-5=3(2x+1)-6
Bx-5=6x+3-6
Bx—6Bx=-3+5
O-x=2

ypaBHeHue KopHe#n
He umeer




20x—-40=15x |
oxt15d=apl [ [ T T T T T T T]




' AATOPHTM pelIeHHS AHHEHHOIO YpaBHEHHS

@m

ITPABHAJIO OBPASEI] 3AI0JAHUA
Yro6bI pemiuTh JIMHEHHOE Pemuts ypaBHeHUe: PemuTts ypaBHeHU:
YPaBRECHRAC; 2x—-17=63+4x.
1) nepeHecH ciaaraeMhle ¢ He- BeiaE: 1) 4x+5=2x-7;
HM3BECTHEIM B JIEBYIO YacCTh 2) 5x-7=13;
VDaBHeHMs, MeHsAA ux sHakw; | 1) 2X—17—4x =63; 3) 3(x+2)=2(x+2);

2) 2x—-4x=63+17;
2) mepeHecH ciaaraeMule 0ea 3) —2x=80: 4) 2x—-4=8+2x;
HEeHU3BECTHOTO B IPaBYIO qac'rr.a 4 x= 86: (_’2) , 5) 4x+6=2(2x+3).
VPaBHEHHUS, MEHAA UX 3HAKH;
x=-40.
3) npuBenu B 00eNX 4acTAX _ Q.
i a—— Omeem: {—40}. 6) 3x+4=Tx-8;
7 2x-3=10;

4) pazpmenu obe YacTH ypaBHe- 8) 2(x + 1) _ 3(x +1);

HUA Ha KOoahhUIIHEHT OpPH X
(ecsIx OH He paBeH HYJIO).

9) 3x-5=3+3x;
10) 3x+6=3(x+2).

11) S5x+1=3x+1;
12) 6x-1=11;

18) x—-1=7(x-1);
14) x—-2=1+4x;
15) 5x+5=5(x-1).

bm




AnHeHHOe YpaBHEHHE
C APpOOHBIMH Ko3(bPHuIIHEeHTAMH

Pemrnre ypaBaeHue Zx + —l—x e N

3 9 27

PeminTs ypaBHenue 2x +4 = ix -3.

3

2s-1_ 8243
4 5

Pemuths ypaBHeHHue




Pa3HOYpOBHEBbBIE 3adaHHA

Bapuanm I {(¥Ypogens A)

a)Sx-9=3x+1; B) Ilx=—4x; N6 (x=1)=
0)-2y+14=8y-6; r)08x+ 16=20+0,7x;
W +8)(-7)=14

Bapuanm If (Ypoeens B)

|. Pewuurs ypaBHeHue:
a)89x+1754=54x+284;, 6)3-(5-x)+13=4-(3x-8),

B) ——lr 53—4r
7 4

Bapuanm I (Ypeeens C)

- 1. PemnTs ypaBHeHue:
a)437+6,7x=775+93x; 6)4-3-x)-11=7-(2x-5);

0,7
l l y ] r = !
8)2“501-74;—3”1 )X+3 xi=9




3amaHHA OAS CAMOCTOSATEABHOI'O PEIIEHHS

1).2x+5=2(-x+1) + 11
2).6y—3(y—1)=4+b5y
3).4(x—-1)-3=-(x+7)+8

4). -2(5x—-9)+2=15+7(-Xx + 2)
5.12+4Xx—-3)—2x=(5-3x) +9




IIpoBephr CBOH 3HAHHSA

BapuaHT |

BapuaHrt |

PewuTte y

pPaBHEHUE:

1) 8x- (2x +4) = 2(3x-2)
2)13x-15. 5

3
3)9x—6=x—14

1) 11y-(3y +12)=4(2y-3)
2) 82t

3
3)3x—=5=4x+1




IIpoBephr CBOH 3HAHHSA

BAPHAHT 1
1) Petunre ypaBuenue 10x - 8 = 0.

2)Peuinre ypasHenue 4x -7 = 0.

3)Pewnre ypaBaenue 8x — 5 = 10x .
4)Pewnre ypaBHeHue 6x = x - 2.
5)Pewinre ypaBuenue 9x —~ 4 = 10x .
6)PemuTe ypaBHenue 9 = 5(x + 9)

7)PemuTe ypaBHenue 7(-3 + 2x) = -6x -1

BAPHAHT 2

1) Peminre ypaBHenue —-3x + 9 =0.

2’ Pemiure ypaBHeHue -5x + 6 = 0.

3) Pemiure ypaBHeHue 5x -3 = -10x .
4)Pewnre ypaBaenue x + 9 = -9x .

5) Pewuure ypaBHenue 3x - 8 = —x .
6)PemuTte ypaBaenue -7 = 5(x +5) .

7) Pemnte ypaBrerue 2(7 + 9x) = —6x + 2




HcrnnoAb30BaHHBIE PECYPCHI:

https://ege-ok.ru/2012/04/03/lineynaya-funktsiya-i-ee-grafik

https://vouclever.org/book/linejnaya-funktsiva




